

每天擦车好几遍 清理干净再运营

# 枣庄的哥:和爱车一起“创城”

当下,我市创建省级文明城市活动正开展得如火如荼,而出租车作为城市的流动名片,出租车车容车貌和服务质量是一个非常重要的窗口。日前,记者跟随市中区有关部门开展出租车行业市场整治活动,发现不少出租车主干一行,爱一行,时刻把自己的爱车打扫得干干净净,一尘不染,而且礼貌待客,以自己的实际行动为创城出一份力,尽一份心。

## 鲁DT0217杨黎明:“创城”已经成了我的习惯

“创城对我来说,变化不大。”在BRT客运换乘中心待客的出租车驾驶员杨黎明谈到我市创城工作时,语出惊人地说出了这样一番话。他解释道:“之所以变化不大,那是因为不管我们枣庄有没有开展创城工作,作

为出租车驾驶员,我一直用最高标准来规范自己的一举一动,所以创城其实早就已经成了我工作生活中的一部分。”

保证车辆内外干净整洁,车里没有杂物、垃圾,不定期清理车辆内部的座椅垫……杨黎明

每天不仅会做好这些基本的保洁工作,就连引擎盖下面的发动机都不放过。

“参与创城不应该是主管部门要求了才去做,应该在平时就拿高标准来要求自己,而且光自己做好也不够,最好是去影响别人,帮助别人。”枣庄现在的创城氛围已经很浓厚了,希望这样全民参与的热情能一直坚持下去。”杨黎明坦言,在他身边,很多同事和朋友也都更注意保持出租车车容车貌的整洁干净,让创城成为一种习惯。

## 鲁DT0438李建华:每天都要擦好几遍车

“现在我的车子就像昨天刚出厂的一样新。”在市长途汽车站待客的出租车驾驶员李建华一边擦拭车辆,一边笑着说:“保持车容车貌干净整洁,是我们出租车驾驶员的基本功,特别是最近创城这一段时间以来,擦车、洗车几乎成了我每天的必修课了。”出门前清洗一次,补充燃气时抽空清理一

次,休息时也要拿着抹布仔细擦拭一番。“现在全市都在参与创城,主管部门对我们出租车行业的要求也严格了,不仅要规范经营,对车子内外的保洁也有了严格要求,所以大家都需要随时保持车子的干净。”李建华说,起初他对这样的要求也颇为不解,仅把它当做“上级要求”来做。现在不一样了,

车内外环境好了,优势也显现出来了。由于出租车行业的特性,每天他们都会接触很多乘客。当乘客坐上他的车时,他总会听到这样的赞美:“哟!师傅,你这车子看起来真干净啊!我坐在里面也舒坦!”

乘客的认可给了李建华车辆保洁的动力之一。“一开始都是在出车前打扫一下,后来我

## 鲁DT0194王永才:我的车里找不到任何杂物

记者在光明中路见到王永才时,他正把车辆停在路边,清理后备箱里的杂物。“有时候会跑趟远路,乘客难免会大包小包带着东西,等他们下车了,一些用不着的杂物就会留在车里。”王永才说,遇到这样的情况,他都会第一时间把这些杂物清理了再上路运营。“留在车里影响的不光是我这一辆

车的卫生形象,很可能就影响到了我们枣庄的形象了。”王永才感慨道,在创城工作中,出租车行业就像是“桥头堡”,许多外地人刚到枣庄,都是先从出租车驾驶员那里了解到枣庄是一个怎样的城市,从枣庄的出租车行业来看这座城市文明、卫生意识。

“有的人会觉得,出租车驾

驶员回头客不多,因此完全不用考虑乘客的感受,但是如果别人对你的第一印象就不好,那还凭什么当你的回头客呢?再说,干净整洁的车容车貌不光乘客乘坐舒适,就连自己驾驶起来心情也好。”王永才说,“尤其是在枣庄全面创城的时期,不仅出租车行业内部的要求提高了,许多乘客对出租车

的要求也在提高。”王永才表示:“要说为创城出力,其实并不难嘛!我自己的做法就是经常清理车内杂物,既能给乘客一个舒适的乘车环境,也能让许多外地到枣庄的乘客感觉到我们枣庄人的朴实和文明。”

(记者 焦兴田)

的要求也在提高。”

王永才表示:“要说为创城

出力,其实并不难嘛!我自己的做法就是经常清理车内杂物,既能给乘客一个舒适的乘车环境,也能让许多外地到枣庄的乘客感觉到我们枣庄人的

朴实和文明。”

(记者 焦兴田)

## 关爱环卫工

11月20日,市中区文化路街道光明社区的环卫工们穿上了崭新的环卫服,心中特别温暖与高兴。这是我市银狐皮草公司总经理史华赠送给环卫工的,她还购买了护手霜送给了文化路街道的环卫工们,以此表达对“城市美容师”的关爱和尊敬。

(记者 孙慧英 摄)

都回答的驴头不对马嘴,这时他们才承认二人存在驾驶证分数买卖关系,于是我们将二人移送至龙泉派出所。”交管科民警黄森告诉记者。

依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,民警对二人分别处以行政拘留五日,罚款200元的处罚,直到这时,二人才意识到自己已经触犯了法律。目前二人都已被行政拘留。

(特约记者 金亮)

“你们干什么?我就是来正常办理业务的。”“我们怀疑你们涉嫌非法买卖机动车驾驶证分数,请跟我们走一趟。”这一幕发生在11月17日下午4时滕州市交警大队业务办理大厅内。

原来前几天,市民张某通过网络查询自己的驾照时得知,自己的驾驶证再次违章了,于是他决定17日下午来交罚款。“当天下午我来到业务大厅,被工作人员告知目前驾照已被扣了10分,因为我是专门开大车的,主要工

作就是开车跑长途,假如驾照的分数全部扣完以后就无法开车了。于是我就想到找‘车虫子’帮忙代扣驾照分。”张某告诉记者:“正巧在门口,一名30岁刚出头的年轻人找到了我,他告诉我姓刘,是一名‘车虫子’,可以帮助代扣驾照分。经一番讨价还价后,我以80元一分的价格买了5分。”

“第一次来的时候是他自己,我还专门叮嘱他驾照已经扣10分了,下次千万要注意,所以我对他印象比较深刻。”由于张某刚刚来过业务大厅,

所以当他带着刘某再次来到大厅时,一眼便被业务办理大厅的工作人员认了出来。这名工作人员告诉记者:“这次他又带了一个人来的,并且上来就说要拿另外一个驾照扣分,当我问他带来的这个人这辆车的车主姓名、车辆型号等信息时,这人居然答不上来,所以我对此产生了怀疑,便叫来了民警。”

“在我们对二人审讯时,他俩都一口咬定是亲戚关系,但当我们问及双方的家庭住址、家人姓名等问题时,却又

“修路虽然是好事,但是临时的通行方式也不应该放松对待,如果能够让工程和百姓的便利尽可能少些矛盾就更好了。”杨先生说。

“修路虽然是好事,但是临时的通行方式也不应该放松对待,如果能够让工程和百姓的便利尽可能少些矛盾就更好了。”杨先生说。



## 为筹毒资以贩养吸 仨“瘾君子”被刑拘

晚报讯 (特约记者 金亮)为了能吸食毒品,女子张某通过自己的渠道为蔡某、孔某牵线搭桥买毒品,从中获利并赚取免费的冰毒供自己吸食。近日,滕州市公安局民警将三人一举抓获。

张某今年22岁,家住滕州市东沙河镇,两年前跟着丈夫一起吸食冰毒。“我初中毕业后便辍学在家,在一次与朋友的聚会中认识了我丈夫,两年前跟丈夫一起学会了吸毒,从那以后便一发不可收拾。因为没钱,他便跟几个‘毒友’贩毒,并从中获得毒品供我们二人吸食。后来,我们的孩子刚出生不久,他便因贩毒被济宁警方给抓了。”张某告诉记者:“因为从前丈夫贩毒,所以我一直不用担心毒品的来源,但自从他被抓后,我便没了毒品来源。”

毒瘾上来的感觉日日煎熬着张某,她想起从前丈夫都是用QQ号和其他毒贩交流的,于是她便想利用丈夫之前的渠道来贩毒,很快一个网名为“简单”的人进入了她的视野。联系好上家,张某立即在朋友圈里寻找下家,经过多方打探,她最后选中了蔡某。张某说:“蔡某是我丈夫从前的朋友,他整天无所事事还想赚大钱,我便利用了他这一点。”

随后,张某找到蔡某,在她的蛊惑下,蔡某同意让张某牵线从临沂贩卖毒品,同时张某私下与“简单”约定,一套冰毒(25克)5000元。谈定价格后,蔡某向朋友孔某借了3000元凑足5000元后,借了一辆轿车同张某、孔某到临沂购买冰毒,回到滕州后,张某将冰毒藏在其租住房屋的水池下方。

张某除了将一部分冰毒留给自己吸食外,其余的都以1克600元的价格卖给了其他吸冰毒的“朋友”,卖得赃款三人平分。尝到贩毒的甜头后,三人预谋再次到临沂买冰毒,而此时他们的行踪已被民警掌握。民警根据掌握的线索,立即分头跟踪抓捕。11月4日,民警在张某租住的小区内将三人抓获。

直到这时,张某才后悔莫及,她告诉记者:“我现在最对不起的就是我孩子,他才一岁多,现在我和他爸爸都进了监狱,真不知道当他长大知道真相后,该如何面对生活,希望他长大后能好好做人。”

目前,张某、蔡某、孔某已被刑事拘留,此案正在进一步审查中。

## 临时通道太简易 汽车通过扎爆胎

晚报讯 (特约记者 赵宁)修路之事乃为民之事,但是修路时难免影响市民通行,有人理解,有人烦恼,的哥杨先生便是烦恼人士中的一员。近日,杨先生驾驶出租车通过滕州市清河路与大同路路口处时,施工人员临时开辟的简易通道却让他的车爆了胎。

据了解,施工地段由于所涉面积较广,路过的车辆只能从路沿石内的行人区域通行,为了方便车辆通行,施工队伍临时将路沿石扒开了一段,但没有想到的是,锋利的路沿石角却成了危险的“钉子”。杨先生驾车通过时,右后轮胎不小心压到了路沿石角,“嘎”地一声便爆了胎,等他下车一看,发现轮胎侧面被割出了一个深深的口子,轮胎已经报废了。好在杨先生车上有备胎,经过十几分钟的修理后,终于重新顺利上路。在现场看到,割破杨先生轮胎的路沿石角覆盖了一层黑色物质,不知道是不是别的车辆轮胎被刮蹭后造成的,过往车辆看到杨先生的“惨状”纷纷更加小心的避让路沿石,一时间道路更加拥堵。

“修路虽然是好事,但是临时的通行方式也不应该放松对待,如果能够让工程和百姓的便利尽可能少些矛盾就更好了。”杨先生说。



## 男子找“车虫子”买驾照分

# 代扣分交易 双方被拘留

“你们干什么?我就是来正常办理业务的。”“我们怀疑你们涉嫌非法买卖机动车驾驶证分数,请跟我们走一趟。”这一幕发生在11月17日下午4时滕州市交警大队业务办理大厅内。

原来前几天,市民张某通过网络查询自己的驾照时得知,自己的驾驶证再次违章了,于是他决定17日下午来交罚款。“当天下午我来到业务大厅,被工作人员告知目前驾照已被扣了10分,因为我是专门开大车的,主要工

作就是开车跑长途,假如驾照的分数全部扣完以后就无法开车了。于是我就想到找‘车虫子’帮忙代扣驾照分。”张某告诉记者:“正巧在门口,一名30岁刚出头的年轻人找到了我,他告诉我姓刘,是一名‘车虫子’,可以帮助代扣驾照分。经一番讨价还价后,我以80元一分的价格买了5分。”

“第一次来的时候是他自己,我还专门叮嘱他驾照已经扣10分了,下次千万要注意,所以我对他印象比较深刻。”由于张某刚刚来过业务大厅,

所以当他带着刘某再次来到大厅时,一眼便被业务办理大厅的工作人员认了出来。这名工作人员告诉记者:“这次他又带了一个人来的,并且上来就说要拿另外一个驾照扣分,当我问他带来的这个人这辆车的车主姓名、车辆型号等信息时,这人居然答不上来,所以我对此产生了怀疑,便叫来了民警。”

“在我们对二人审讯时,他俩都一口咬定是亲戚关系,但当我们问及双方的家庭住址、家人姓名等问题时,却又

都回答的驴头不对马嘴,这时他们才承认二人存在驾驶证分数买卖关系,于是我们将二人移送至龙泉派出所。”交管科民警黄森告诉记者。

依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,民警对二人分别处以行政拘留五日,罚款200元的处罚,直到这时,二人才意识到自己已经触犯了法律。目前二人都已被行政拘留。

(特约记者 金亮)